

Мой дедушка... Туктин Федор Федорович. Добрый и ласковый, немного строгий и требовательный, но всегда справедливый. Семнадцатилетним мальчишкой он тайком пробрался на фронт. Когда я его спрашивал, почему он так поступил? Он всегда отвечал, что хотел служить Родине и защищать её от фашистов. И я гордился своим дедушкой, представляя его богатырем, который размахивает палицей, защищая всех своих родных, всех, кто мне так дорог: маму, папу, братика и, конечно же, меня.

Только став старше, я понял, что война, которая коснулась черным крылом нашей земли, не игрушка, а люди, побывавшие на ней, стали седыми еще совсем молодыми. Дедушка часто рассказывал мне о том, что происходило на фронте, о том, как он попал в плен, о том, как ему удалось бежать. Это были самые трогательные минуты. Мне всегда хотелось, чтобы его не коснулась пуля, чтобы не было ранения, но оно было ... и первое и второе. Я поражался его мужеству и стойкости, слушая о том, как с прострелянной стопой и осколками в плече он полз и полз, о том, какой огромной была его радость, когда в госпитале он встретился со своим лучшим другом, который , оказывается, не пропал и не был убит. И я видел, как светились счастьем его глаза и как он задумчиво чему-то улыбался.

И я тоже чувствовал себя счастливым, счастливым, потому что у меня есть такой дедушка и что смерть обошла его стороной. Он был, наверное, избранным, одним из немногих, кого пощадила война.

Сейчас ему 86 лет, у него замечательная семья: двое внуков, четыре внучки, двое сыновей и дочь. Верным и преданным он остался и в обычной жизни, он был предан бабушке 55 лет, пока её не стало.

Я знаю, что мой дедушка замечательный человек. Я горжусь им и благодарен ему за эту жизнь: за синее небо, за солнце. Благодарен ему, как и

миллионам другим, сохранившим мир на нашей земле: «Спасибо Вам, ветераны Великой Отечественной войны, спасибо за возможность видеть мирное небо, синего цвета, и яркое солнце над головой!» Я верю, сколько бы лет не прошло, сколько бы слов, наполненных любовью не прозвучало, молодое поколение всегда будет Вам благодарно!

Студент группы 5206 Кондратьев Д. О.